

Votre logo

NOM COMMERCIAL



Votre
argumentaire
commercial

Washing advice : Sort the laundry and observe the recommended washing temperatures for each fabric. For synthetic and delicate fabrics, only load the machine to 2/3 of its capacity. Wash coloured items that may bleed separately. In order to optimise the washing process without adding unnecessary detergent to the environment, find out the hardness of the water and carefully follow the instructions for use and the indications below. For hand washing, dissolve the powder well before immersing the clothes.

Characteristics - Composition : Atomised white powder detergent with blue grains, highly perfumed. pH at 5%: 11 +/- 0.5 Contains : < 5% : Oxygen-based bleaching agents, Polycarboxylates, Non-ionic surfactants, Anionic surfactants, Soap. Also contains : Optical brighteners, Enzymes, Perfumes, HEXYL CINNAMAL, LIMONENE. Waterproof plastic bag : avoids humidity, the detergent keeps its original qualities for 36 months.

Legislation: Biodegradability in accordance with current regulations. Form filed with the poison control centre, ORFILA n°.: +33 (0)1 45 42 59 59. For more information, consult the safety data sheet.

Consejos de lavado : Clasifique la ropa y respete las temperaturas de lavado recomendadas para cada tejido. Para tejidos sintéticos y delicados, cargue la lavadora sólo hasta 2/3 de su capacidad. Lave por separado las prendas de color que puedan desteñir. Para optimizar el proceso de lavado sin añadir detergente innecesario al medio ambiente, averigüe la dureza del agua y siga atentamente las instrucciones de uso y las indicaciones que figuran a continuación. Para el lavado a mano, disuelva bien el polvo antes de sumergir la ropa.

Características - Composición : Polvo blanco atomizado con granos azules, muy perfumado. pH al 5%: 11 +/- 0,5 Contiene : < 5% : Blanqueantes oxigenados, Poliacrilatos, Tensioactivos no iónicos, Tensioactivos aniónicos, Jabón. También contiene: Blanqueantes ópticos, Enzimas, Perfumes, HEXIL CINNAMAL, LIMONENE. Bolsa de plástico impermeable: evita la humedad, el detergente conserva sus cualidades originales durante 36 meses.

Legislación: Biodegradabilidad conforme a la normativa vigente. Formulario presentado en el centro toxicológico, ORFILA n°: +33 (0)1 45 42 59 59. Para más información, consulte la ficha de datos de seguridad.

Conseils de lavage : Trier le linge et respecter les températures de lavage conseillées pour chaque textile. Pour les tissus synthétiques et délicats, ne charger la machine qu'aux 2/3 de sa capacité. Laver à part les articles en couleur qui risquent de déteindre. Afin d'optimiser les lavages sans apport superflu de lessive dans l'environnement, s'informer sur la dureté de l'eau et suivre attentivement le mode d'emploi et les indications ci-dessous. Pour les lavages à la main, bien dissoudre la poudre avant d'immerger le linge.

Caractéristiques - Composition : Poudre blanche atomisée avec grains bleus, très parfumée. pH à 5%: 11 +/- 0,5. Contient : <5% : Polycarboxylates, Agents de surface non ioniques, Agents de surface anioniques, Savon, Agents de blanchiment oxygénés. Contient aussi : Azurants optiques, Enzymes, Parfums, LIMONENE, HEXYL CINNAMAL. Sac plastique étanche : évite l'humidité, la lessive conserve 36 mois ses qualités d'origine.

Législation : Biodégradabilité conforme à la réglementation en vigueur. Formule déposée au centre antipoison, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. Pour plus d'informations, consulter la fiche de données de sécurité.

DOSAGE DE LESSIVE PAR kg DE LINGE SEC

Detergent dosage per kg of dry laundry / Dosis de detergente por kg de ropa seca

	Dureté de l'eau Water hardness/Dureza del agua	Douce Soft/Blanda	Moyennement dure Medium hard/Media dura	Dure Hard/Duro	Prélavage Prewashing/Prelavado
Salissures Dirt/Soiledad		12g	18g	23g	+10g
		17g	23g	29g	+15g
		25g	29g	35g	+20g

Lavage à la main : 70 g pour 10 litres d'eau

Hand wash : 70g per 10 litres of water / Lavado a mano : 70g por 10 litros de agua

20 KG

Votre code EAN

date de création

Votre référence

UFI : R22P-KR2D-M50S-4CXF



DANGER. PROVOQUE DE GRAVES LÉSIONS DES YEUX.
Porter un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. Substances qui contribuent à la classification : Acide silicique, sel de sodium (1.6 < MR < 2.6); Carbonate de disodium, composé avec peroxyde d'hydrogène(2.3); Acide benzènesulfonique, dérivés alkyles en C10-13, sels de sodium; Alcools en C10-16 éthoxylés (7E0).

DANGER. CAUSES SERIOUS EYE DAMAGE.
Wear eye protection. IF IN EYES : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a poison center/doctor. Substances that contribute to the classification : Silicic acid, sodium salt (1.6 < MR < 2.6); Disodium carbonate, compound with hydrogen peroxide (2.3); Benzenesulfonic acid, C10-13 alkyl derivs., sodium salts; Alcohols, C10-16, ethoxylated (7E0).

PELIGRO. PROVOCA LESIONES OCULARES GRAVES.
Llevar gafas de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGIA/médico. Sustancias que contribuyen a la clasificación: Acido silícico, sal de sodio (1.6< MR < 2.6); Carbonato de sodio, compuesto con peróxido de hidrógeno(2.3); Acido bencenosulfónico, C10-13-álquil derivados, sales de sodio; Alcoholes, C10-16, etoxilados (7 E0).

Nom de votre société - Votre adresse postale
Votre numéro de téléphone et/ou site internet